

Előterjesztés

Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 17 -i ülésére.

Tárgy: Kerékpárút műszaki tartalmának módosítása. TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00050

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Almafa u.- Másodrendű védtöltés – Hármaskörös töltés nyomvonalon építendő kerékpárútra a támogatási szerződést 2022. július 13.-án írtuk alá, a támogatás összege 298.677.339,-Ft melyből kivitelezésre fordítható 272 152 700,-Ft.

A tervezői költségvetés 276 032 867,-Ft.

Az eddig elvégzett feladatok:

A beruházás lebonyolításához szükséges tevékenységek beszerzése

Terv és költségvetés elkészítése

Építési engedély megszerzése

Közbeszerzési ajánlati felhívás elfogadása

1.számú szakmai beszámoló benyújtása

A Magyar Államkincstár kifejezett kérése, hogy a közbeszerzés elindítása előtt kerüljön elfogadásra az 1.számú szakmai beszámoló.

A beszámolót 2023. május 02.-én nyújtottuk be, melyre 06. 26.-án érkezett hiánypótlás.

A hiánypótlás 57 pontja közül a leglényegesebb két pont:

Amennyiben kerékpárforgalmi létesítmény korszerűsítése történik az elszámolható költség az összes elszámolható költségre vetítve 50% lehet.

Önkormányzati közutak fejlesztése esetén az elszámolható költség az összes elszámolható költségre vetítve 20% lehet.

Engedélyezett nyomvonal:

1 szakasz: Almafa utca-Újtelep utca (Strand utca - Móra F utca között) **önálló nyomvonalú kerékpárút hossza 1028 m, költségvetése 80.497.305,-Ft**

2 szakasz: A töltésen vezetett új útburkolat a Móra Ferenc utca - Hatház utca között melyen lehetővé tettük a kerékpáros és gépjármű közlekedést is. **hossza költségvetése 33.555.602,-Ft**

3 szakasz: A töltésen vezetett út folytatásában a Hatház utca Gyékényesi csatorna között **útburkolat felújítás. hossza 1793 m költségvetése 97.617.354,-Ft**

4 szakasz: Szivornya sori bekötőúttól Gyékényesi csatorna és a Hármaskörös I rendű védtöltés között **létesül új útburkolat. hossza 784 m, költségvetése 64.182.564,-Ft**

5. szakasz: A Hármaskörös I rendű védtöltés meglévő burkolatán kijelölt kerékpáros útvonal **kitáblázása történik. hossza 877 m, költségvetése 180.042,-Ft**

Az előzetes tervek szerint a töltésen vezetett kerékpárút megfelel a pályázati felhívásban rögzített peremfeltételeknek, azonban a közlekedésbiztonsági audit rögzítette, hogy a töltésen gépjárművek közlekedését is biztosítani szükséges. A javaslatot a Miniszterelnökség Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság is jóváhagyta így a végleges engedélyezett tervek ennek figyelembevételével készültek

el, mely az elszámolhatóság tekintetében meghaladja a felhívásban megengedett 20%-os korlátot. Jelenlegi terveink szerint az útburkolat felújítás és építés a teljes építési költségek több mint 70%-át meghaladja. A Magyar Államkincstár hiánypótlásában jelezte a korlátok betartásának szükségességét, így a műszaki tartalmat módosítani kell úgy, hogy megfeleljünk az elszámolhatóság és egyéb közlekedésbiztonsági szempontoknak is.

A töltésen vezetett nyomvonalat (2-4 szakasz) kerékpárútként kell megtervezni és új engedélyt kell beszerezni a szükséges egyeztetések ismételt lefolytatását követően.

Tervező javaslata a „Kerékpárút” tábla alatt „Gépjárművel, mezőgazdasági vontatóval és lassú járművel behajtani tilos” (KRESZ 41. ábra) alatta „Kivéve engedéllyel rendelkezők” feliratú kiegészítő tábla, mely lehetővé teszi az arra célirányosan közlekedők számára az áthaladást.

Második változatként a nyomvonalat megépíthetnénk a teljes szakaszon a töltés lábánál, az azonban legalább 50 millió forintos többletköltséggel járna.

A tervező a KENYI adatbázisban ajánlott kerékpárútként felvezette a töltésen vezetett nyomvonalat annak érdekében, hogy a felhíváshoz műszakilag illeszthető legyen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Almafa u.-Másodrendű védtöltés – Hármas-Körös töltés nyomvonalon megvalósuló kerékpárutat az elfogadott nyomvonalon építi meg.

A megépítést követően kihelyezi a „Kerékpárút” „Gépjárművel, mezőgazdasági vontatóval és lassú járművel behajtani tilos” „Kivéve engedéllyel rendelkezők” táblákat, mely lehetővé teszi az arra célirányosan közlekedők számára az áthaladást.

Felhatalmazza a polgármestert és a címzetes főjegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. október 30.

**Felelős: Babák Mihály polgármester
Dr. Melis János címzetes főjegyző
Jambrik Ramola osztályvezető
Tóth Sándor projekt igazgató**

Szarvas, 2023. augusztus 14.



Dr. Melis János
címzetes főjegyző

Jambrik Ramola
osztályvezető

Jelenleg forrást nem igényel.

Az előterjesztést készítette: Pénzügyi és Gazdasági Osztály, Projekt Csoport
Jambrik Ramola osztályvezető
Tóth Sándor projekt igazgató

Tóth Sándor

2023 AUG 14.

TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!